
2023년 1학기 공개수업참관 평가
전체 수강인원 : 410명

2023. 7. 3. ~ 2023. 7. 7. 설문참여 인원 : 153명

부서명
매우그렇지

않다
그렇지않다 보통이다 그렇다 매우그렇다 참관 인원 조사결과

(50점 만점) 기 타 의 견

(개×1점) (개×2점) (개×3점) (개×4점) (개×5점) (명) (평균)

관악
            -             -             -             -           60          50.0 * 틀리게 연주해도 침착하게 괜찮다고 해주심.

* 반복해서 틀리는 것도 반복해서 연습시켜주심.
* 집중력 키우는 데 큰 도움이 됨.            -             -             -             -          300            6 100%

바이올린
            -             -             -           13           47          47.8

*
            -             -             -           52          235            6 96%

첼로
            -             -             -             -           40          50.0

*
            -             -             -             -          200            4 100%

통기타
            -             -             -             -           60          50.0

* 통기타 연주할 수 있는 기회가 많았으면 좋겠음
            -             -             -             -          300            6 100%

락밴드 참관 학부모 없음

그리기
            -             -             -           10           80          48.9

* 다양한 재료와 미술도구를 경험하는 시간이 되길 희망함
            -             -             -           40          400            9 98%

토탈공예
            -             -             -             -           30          50.0

*
            -             -             -             -          150            3 100%

로봇제작
            -             -             -            4           76          49.5

*
            -             -             -           16          380            8 99%

생명과학
            -             -             -           20          50.0

*
            -             -             -             -          100            2 100%

아동요리

            -             -            6           31           83          46.4
* 화면이 너무 밝아서 보기 어려움
* 저학년이 먹기에는 어려운 요리들이 있음
* 요리를 한다는 개념보다 재료손질만 하고 오는 것 같음, 매
번 재료썰기만 하는듯
* 매운 요리 지양

            -             -           18         124          415           12 93%

영어
            -             -            7           23           40          44.7

* 집중도를 떨어뜨리는 원인 제거 필요함.
            -             -           21           92          200            7 89%



컴퓨터A
            -             -             -           50          50.0

*
            -             -             -             -          250            5 100%

컴퓨터B
            -             -             -           20          50.0

*
            -             -             -             -          100            2 100%

컴퓨터C
            -             -             -             -           30          50.0 * 마우스패드 교체 및 키보드 스페이스바 수리

* 수업인원을 줄이거나 타임을 늘렸으면 좋겠음            -             -             -             -          150            3 100%

주산암산
            -             -            5           16           79          47.4

* 온라인 게임강좌 등도 추가해도 좋을 듯
            -             -           15           64          395           10 95%

바둑
            -             -            1           11          108          48.9 * 자격증 취득 과정 희망

* 짝을 지정해서 다양한 친구들과 활동하도록
* 순서대로 지도 희망
* 주2회로 횟수 증가 희망

            -             -            3           44          540           12 98%

배드민턴A
            -             -             -           10           70          48.8

* 체육관 화장실 수리 요청
            -             -             -           40          350            8 98%

배드민턴B
            -            2            6           22          46.7 * 수업시간에 자유시간이 많음

* 강사 교체없이 오래오래 해주세요.            -             -            6           24          110            3 93%

방송댄스
            -             -             -            4          186          49.8 * 교실이 너무 더움.

* 에어컨 수리 요청
* 수업인원수가 너무 많아서 축소 희망
* 교실 협소함.

            -             -             -           16          930           19 100%

음악줄넘기

            -             -            1           28          181          48.6 * 주변 분위기 소란스러움
* 줄넘기 하지 않는 준비시간이 길어보임
* 이름표 붙여서 이름 불러주시는 모습이 좋았음
* 방송시설 지원 필요함

            -             -            3         112          905           21 97%

축구
            -             -             -             -           70          50.0

* 날씨가 더워서 실내교육 필요함
            -             -             -             -          350            7 100%


